

## 5、6月連串愛心活動

# 兒童醫院冀籌70萬

【明報專訊】卑詩省兒童醫院基金會第29屆「愛心大行動」昨日正式啓航，今年籌款目標為70萬元，所得善款將全部用於資助卑詩省兒童醫院「兒童健康卓越基金」，為本省兒童提供最完善的醫療服務。

「2017愛心大行動」籌委會主席簡珮而表示，今年5月被大會命名為「愛心五月」。在一個多月的時間裏，省兒童醫院青少年愛心大使將策劃一連串活動，為「2017愛心大行動」熱身。公眾可通過母親節鮮花義賣支持活動，商號也可向青少年愛心大使預訂康乃馨送給客戶。此外，他們還將與5月27日舉行2017愛心回收(Recycle of Love)活動，市民可將家中塑料瓶、汽水罐等回收物品捐贈到兩間指定的列治文回收中心，所有收益將捐撥「兒童健康卓越基金」。

另外，簡珮而還指出，本年度電話籌款活動將

於6月2日和3日在各大電台、電視台、商場和卑詩省兒童醫院舉行，觀眾及聽眾可透過媒體播出的病痛故事及醫護人員專訪讓大體會病童的感受，從而認識到善款對病童和醫院的重要性。免費熱線電話為1-866-660-6333。青少年愛心大使還將於6月3日在列治文中心商場(Richmond Centre)設立慈善攤位，為大眾提供「愛心大行動」資訊，同時進行小禮物義賣。

卑詩省兒童醫院基金會副主席Lillian Hum對華裔社區的慷慨支持表示感謝。她說，去年的「愛心大行動」成功籌得近71.9萬元，全部用於為本



▲簡珮而宣布第29屆「愛心大行動」正式啓航。  
▲麥基爾(中)昨日在父母陪伴下參加發布活動並致辭。(王學文攝)

省病童提供高科技醫療設備、引進新的醫學技術與醫學研究，以確保他們得到最好的照顧。

今年的奇蹟小戰士麥基爾(Taylin McGill)昨日在父母陪伴下參與發布活動。她一出生就被診斷出沙門氏菌腦膜炎，已經歷過十多次腦部手術

。在卑詩兒童醫院醫護人員的共同努力下，麥基爾終於得以康復。今年15歲的麥基爾非常高興能夠代表每年在醫院接受治療的86,000多名兒童，她呼籲市民踴躍捐款，幫助更多像她一樣的病童恢復健康。

### 大溫地區天氣預測

今天	4/27 (四)	4/28 (五)	4/29 (六)
陣雨	天陰有雨	晴	天陰有雨
8-13°C	7-14°C	6-14°C	8-11°C

### 世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	-1 - 6	多雲
愛蒙頓	-1 - 6	多雲
溫尼辟	-3 - 7	晴間雲
多倫多	9 - 13	晴間雲
渥太華	11 - 20	晴間雲
滿地可	12 - 19	多雲
三藩市	11 - 16	陣雨
洛杉磯	17 - 27	晴
紐約	14 - 18	陣雨
香港	19 - 22	多雲
台北	16 - 23	晴間雲
北京	13 - 31	晴
上海	13 - 26	晴
廣州	18 - 25	晴
新加坡	25 - 31	雷雨
東京	9 - 19	晴間雲
悉尼	11 - 20	晴
倫敦	6 - 13	陣雨

## 香港缺乏凝聚力 何式凝：雨傘運動不會重臨

專訪 明報記者 伍禮婷

曾經參與雨傘運動的香港大學社會工作及社會行政學系教授何式凝受邀到溫哥華擔任主講嘉賓，分享香港回歸20年的經歷與展望。她接受本報專訪時慨歎曾經一同出生入死的一些戰友都選擇了適應和妥協，亦認為在目前香港缺乏凝聚力的氣氛下，雨傘運動不會重臨。但是她說仍未能放棄，期望能創造一個新的發聲平台，是對時代的一個交代。

何式凝是中港兩地少有的性別及性慾研究專家，2014年參與佔中後便增添了社運人士的身分。何式凝說，雨傘運動結束後驚見香港大學成為了新戰場，李國章事件加上幾乎每日層出不窮的打壓，沒有一刻能讓她放鬆。她說不能透露打壓的內容，只能說幾乎日日都有發生，輕微的便吞聲忍氣，過分的話就到社交媒體抱怨一下，可是發洩過後通常又會再掀起新一波的壓迫。

何式凝指近年令她最傷感的是，當日並肩同行的一些伙伴，經歷過多次徒勞無功的結果後已經

洩氣，選擇去適應和妥協，令她感到無比的孤獨感。雖然如此，但何式凝說她的性格令她無法放棄，說期望能創造一個新的平台，推動公民參與，面對不公平事時勇敢發聲。她說從沒有想過要出名，但卻希望可以在這段路途上留下痕迹，作為「對時代的一個交代」。

即將踏入退休年齡的何式凝已向港大申請續約，她說深知自己的背景很難會獲續約，但另一方面卻天真地相信港大仍然有完善和獨立的人事機制，而每次提到香港前途問題時，又會樂觀與悲觀交雜，笑說自己是「天真中帶點抑鬱」。何式凝又說這次來溫哥華感受到真正自由的空氣，才發現自己在香港是如何備受抑壓。

被問到香港市民是否已對遊行和抗爭感到厭倦，何式凝說經歷過多次沒有結果的社會運動，不但香港市民，連她現在也不想去遊行，因此亦深信香港不會再出現第二次的雨傘運動。對於香港新一屆政府的期望，何式凝說林鄭月娥當選後，包括「佔中三子」等9人便遭檢控，可見坊間所說的大和解根本是空話。

何式凝今次訪加亦發生一段小插曲。她早於20



何式凝坦然參與雨傘運動後遭到打壓。(伍禮婷攝)

多年前已經擁有加拿大居民資格，但一直沒有入籍，臨出發時她以非加國護照在網上申請電子旅行證(簡稱eTA)，可是被查出是本國居民而被拒。何式凝說考慮了幾個小時後決定放棄加拿大的身分，最後順利取得eTA到溫哥華。她笑說為了參與這次的講座，連加拿大籍也不要了。

何式凝今個星期將會出席由卑詩大學共研香江計劃、西門菲沙大學太平洋文化研究所和溫哥華香港協進會合辦的三個活動，包括今日下午4時在卑詩大學舉行的「香港：二十年後」研討會、星期五下午2時在西門菲沙大學市中心大樓有關性及性別的座談會，以及星期五晚7時在列治文圖書館的「每一條女都是一場運動」講座。

## 墨西哥古巴8天精選遊

出發日期: 5月21日、7月3日、8月23日、9月29日、11月9日

**\$3029** 起連稅

一次暢遊墨西哥+古巴，兩個加勒比海美麗的國家

探尋神秘瑪雅古文化與紅色共產主義，巡禮世界文化遺產，追隨大文豪海明威足跡

墨西哥深度8天遊  
出發日期: 5月25日  
**\$2827** 起連稅  
暢遊墨西哥瑪雅文化古蹟，著名濱海聖地坎昆

長榮航空3晚台北酒店順道遊  
**\$1099** 起連稅  
包溫哥華經台北往返香港機票及台北三晚酒店

全日空東京4晚自由行  
**\$1148** 起連稅  
包溫哥華經東京往返香港機票連4晚新宿華盛頓酒店住宿  
送機場至酒店往返巴士票以及東京半天遊

# 2017卑詩省省選論壇

2017年卑詩省省選定於5月9日舉行

《明報》、AM1320 華僑之聲、Shaw Multicultural 116 頻道聯合主辦三場選舉論壇，三大政黨將派出具分量的候選人出席各場論壇，歡迎市民參加。

主辦機構:

明報  
MING PAO DAILY NEWS

AM1320  
華僑之聲  
CHMB

Shaw)  
Multicultural  
116 頻道

4月29日(星期六)  
下午2時至4時  
本那比麗晶廣場  
Crystal Mall,  
4500 Kingsway, Burnaby  
語言: 國語

**ELECTION**  
歡迎市民出席論壇

請致電翡翠旅遊各分社查詢

www.jadetours.com

溫哥華  
Suite 202,  
139 Keefer Street,  
Vancouver, BC  
(604) 683 4480

烈治文  
No. 3 Road,  
2090-4580 (Empire Centre)  
Richmond, BC  
(604) 270 3288

卡加利  
21-3515 27 Street N.E.  
Calgary, AB  
(403) 571 8800

翡翠旅遊  
翡翠旅遊  
Consumer Protection BC #27063